Wymiar problemowy innowacyjnosci — przestanki do realizacji projektu innowacyjnego

Problem Sposodb reakcji na problem

Brak narzedzi i instrumentoéw, nikt nie dgzy do ich

Nieznany, nierozpoznan : ’ e
znany, zpoznany opracowania, bo nie ma takiej potrzeby

Brak narzedzi i instrumentéw, nie widzi sie zasadnosci

AT, T OB Y, (AT tworzenia specjalnych narzedzi i instrumentow

Nie ma jeszcze narzedzi i instrumentéw reakcji, nie

Rozpoznany, znany od niedawna, skala problemu nie . ) S ) . N
wiadomo jak podejs¢ do jego rozwigzania, pojawia sie

jest wielka, nie wiadomo do korica jakie s jego

jednak potrzeba reakcji, zaplanowanej interwencji
przyczyny

zmierzajacej do likwidacji badz ograniczenia problemu

Istnieja juz jakies instrumenty pozwalajace na
interwencje, wsparcie, realizacje projektéw; sg one
jednak nieliczne i niewystarczajace, nie obejmuja
catosci zagadnier zwigzanych z wystepujacym
problemem

Znany i zbadany

Pomimo tego, ze opracowane i wdrazane sg juz
réznego rodzaju formy wsparcia, prowadzona polityka
panstwa, system pomocy, to jednak narzedzia sa
nieefektywne i przez to niewystarczajace

Znany i zbadany
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